珍惜时光 把握当下
15地信班 瞿成意

敬爱的老师，亲爱的同学们，大家早上好！
在这个明媚的早晨，我们在这里举行国旗下讲话。我是环科院15地信班的瞿成意，我发言的题目是《珍惜时间，把握当下》。
每当清晨睁开眼睛的时候，就意味着新的一天开始了，新的一天就应当有新的状态、新的作为。但是，有不少人往往纠结着遗憾却又无能为力的过去，天天幻想着美好而又遥不可及的未来，却把眼下的时间浪费了。
有这样一个故事，令人叹息，发人深省。在一座破旧不堪的庙里有一尊石像。某天，一位路人经过破庙，看到石像却被吓了一跳，原来石像竟然有着两张面孔。他很好奇，于是问石像：你为何会有两张脸呢？石像自负的回答“我的两张脸，一面用来汲取过往经验，一面用来构思宏伟蓝图。”路人想了想不禁又问道：那你现在准备干什么呢？路人的问话让石像茅塞顿开，终于意识到自己博古通今，也有美好愿景，为何还是落得如此下场，就是因为没有抓住当下啊！
现实生活中有多少人和这尊石像一样，把大好的时光用来怀念过去，用来展望未来，而不去把握现在呢？宝贵的时间就在无止的怀念与凭空展望之间悄悄流逝了，长此以往，最终也只能和石像一样碌碌无为，栖身于破庙之中，落得个被荒废的下场。
我相信谁都不愿意和石像的结局一样，所以，我们要学着放下过去、抛开不切实际的幻想，立刻付诸行动，从现在做起，不浪费每一分每一秒，用汗水和智慧去创造美好的未来。在这里我愿意与学弟学妹分享一下我的经历。
一、克服迷茫，校准方向
2015年夏，我考入南京晓庄学院，成为环科院大家庭中的一员，录取通知书敲响了我大学旅程的第一声钟响。山一程，水一程，我从一个小乡村来到繁华的充满着现代化气息的大都市。大学期间，有过踌躇满志，有过茫然无措，有过拮据窘迫 ，有过对大学深深的疑惑。我时常在想我们机器般地学了十几年的数学、英语等，对将来有什么用？我向亲近的师长问寻答案，得到了许多老师和同学伙伴的帮助与开导，我渐渐的明白，我们学过的所有知识都是为以后打基础的。大一下学期，在地理学导学课上，我第一次接触到了GIS。顾祝军老师声情并茂的为我们描述GIS各种强大的功能和科学的分析方法，令我记忆犹新、备受鼓舞，因此在专业分流中，我毫不犹豫的选择了地理信息科学，并立下目标，下决心一定学好地信专业，将来成为一名GISer.
二、博观约取，厚积薄发
大二年级，我正式进入地信专业。刚开始，对于较难的GIS概论、编程、测量等课程我都无从下手。往往一堂课听完，自己仍然是云里雾里，这致使我出现了较重的畏难心理。但这并没有阻挡我励志学好地信专业课的决心。通过大量的浏览技术博客、在图书馆阅读专业课书籍、跟随老师参与相关课题、积极参加学科竞赛等，我一点点的积累了较厚实的专业知识，逐渐掌握了地信专业的基本内容，在全国GIS技能应用大赛中我获得三等奖。此后，谈及GIS我不再畏惧，反而产生了更加浓厚的兴趣。
三、脚踏实地，付诸行动
“古人学问无遗力，少壮工夫老始成。纸上得来终觉浅，绝知此事要躬行”。我并没有仅仅满足于理论知识的学习，在有了一定的专业知识基础后，我开始寻找亲身实践的机会。大二暑期，在陈玲老师的推荐下，我有幸加入南京师范大学陈锁忠教授的实验室，并进行了为期一个月的学习实践，我的专业知识得到突飞猛进的进步。我明白自己在编程方面还有很多不足，于是在大三寒假，我又在陈建老师的帮助下来到数维公司进行了一个月的开发实习，使我的开发能力提高许多，在后来的二次开发课程中，我拿到了接近满分的好成绩。这两次实践经历极大的激发了我的专业学习兴趣和研究热情，同时让我深深体会到，只有把理论与实践相结合，才能真正提高动手能力，也才能让专业知识在实践中得到扎实的巩固。
四、不懈坚持，终有收获
几年来，我一步一个脚印，扎扎实实的尽享大学生活的艰辛与快乐。或许过程有点艰苦，但成果却是令人欣慰的。大学期间，我先后三次获得一等奖学金、一次获得二等奖学金、国家励志奖学金和国家奖学金、江苏省高等数学竞赛二等奖，被授予江苏省三好学生荣誉称号。我和我的队友获得全国GIS技能应用大赛三等奖以及江苏省计算机设计大赛校一等奖。
同学们，人生中的每一天，都是唯一的，它们属于我们生命的一部分，我们没有理由浪费任何一点时间。人生难免要经历风风雨雨，遇到大大小小的挫折。作为新时代大学生，在困难面前我们必须鼓起百倍的勇气，战胜一个个困难，百折不挠、砥励前行。我们要牢记习近平总书记的教诲：青春是用来奋斗的，幸福都是奋斗出来的。作为晓庄学子，我们要秉承陶行知老校长“教学做合一”的教育思想，珍惜每一寸时光，牢牢把握当下，以自身作表率，带动优良学风的形成。“穷则独善其身，达则兼济天下”，同学们，让我们以时不我待、只争朝夕的精神，勇敢的肩负起国家建设和民族复兴的使命担当，主动投身于伟大的社会主义实践中去，做走在时代前列的奋进者、开拓者和奉献者，让青春在奋斗中闪光。
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